

Temeljem članka 8. i 27. Statuta Grada Zadra („Glasnik Grada Zadra“, broj: 9/09, 28/10, 3/13, 9/14, 2/15 - pročišćeni tekst, 3/18 i 7/18 - pročišćeni tekst) i članka 5. Odluke o javnim priznanjima („Glasnik Grada Zadra“, broj: 5/01, 7/01, 6/03, 6/06, 4/07 - pročišćeni tekst i 11/09), **Gradsko vijeće Grada Zadra**, na ___ sjednici, održanoj dana _____ 2018. godine, d o n o s i

ODLUKU

Članak 1.

Počasnim građaninom Grada Zadra proglašava se gospodin Luka Modrić zbog najviših postignuća u području športa i za izniman doprinos u promidžbi grada Zadra i Republike Hrvatske.

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Glasniku Grada Zadra“.

KLASA: 061-01/18-01/01

URBROJ: 2198/01-1-18-

Zadar, _____ 2018. godine

GRADSKO VIJEĆE GRADA ZADRA

PREDSJEDNIK

Zvonimir Vrančić, dr.med.

Športska zajednica Grada Zadra

Molatska ulica 11/a 23000 Zadar

10. listopada 2018.

GRAD ZADAR
Narodni trg 1
ODBOR ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA
23000 ZADAR

PRIJEDLOG ZA DODJELU*: POČASNIM GRAĐANINOM GRADA ZADRA

I. Podaci o osobi na koju se prijedlog odnosi:

1. **Osobno ime odnosno naziv pravne osobe:** Luka Modrić,

2. **Adresa:** 23000 Zadar

3. **Kontakt telefon:**

4. Kratak životopis:

Luka Modrić, rođen 9. rujna 1985. u Zadru u obitelji Stipe i Radojke Modrić, prve godine života proveo je u malom dalmatinskom zaselku Modrići, sela Zaton Obrovački nedaleko od Obrovca, odakle je podrijetlom i njegova obitelj. 1991. godine Modrići su se zbog ratnih zbivanja preselili u Zadar gdje Luka pravi prve nogometne korake u NK Zadrę te završava osnovnu školu i nakon toga preseljava u Zagreb. Hrvatski je profesionalni nogometaš i hrvatski nogometni reprezentativac i kapetan hrvatske nogometne reprezentacije koji trenutačno igra za španjolski nogometni klub Real Madrid. Za sezonu 2017/2018, Luka Modrić proglašen je najboljim igračem Europe po izboru UEFA-e, te najboljim igračem svijeta u izboru FIFA-e „The Best FIFA Men s Player“. Prvi je Hrvat koji je osvojio navedena priznanja. Nogometnu karijeru započeo je u mlađim uzrastima NK Zadar, a 2000. godine prelazi u GNK Dinamo gdje je preko posudbi u Zrinjskome iz Mostara i Interu iz Zaprešića izborio mjesto u prvim jedanaest GNK Dinamo. S Dinamom je uzastopce osvojio tri naslova državnog prvaka (2006, 2007, 2008) te dva naslova pobjednika hrvatskog nogometnog kupa (2007 i 2008) te Superkupa (2006). Dobitnik je godišnje nagrade Sportskih novosti za najboljeg igrača prve hrvatske nogometne lige (2008), a 2004. godine Večernji list dodijelio mu je nagradu za najveću nadu hrvatskog nogometa. Dana 15. svibnja 2008. godine potpisao je za engleskog prvoligaša Tottenham Hotspuru u kojem ostaje do 27. kolovoza 2012. godine kada potpisuje petogodišnji ugovor sa Real Madridom s kojim je osvojio Ligu prvaka četiri puta (2014, 2016, 2017 i 2018). Imenovan je najboljim veznim igračem u španjolskoj te je stavljen u najbolju momčad svijeta prošle godine. Modrić je za hrvatsku nogometnu reprezentaciju nastupao kroz šest dobnih kategorija: do 15, do 17, do 18, do 19, do 21 te seniorsku momčad. Ukupno je za seniorsku vrstu Modrić nastupio 111 puta te bio strijelac 14 pogodaka, a još 37 puta je nastupao za mlade uzraste

hrvatske nogometne reprezentacije. Luka je s reprezentacijom kao kapetan na Svjetskom prvenstvu u Rusiji 2018 godine uspio ostvariti najveći uspjeh u povijesti hrvatskog nogometa, osvojivši za Hrvatsku srebrnu medalju. Na tom natjecanju čast dobitka Zlatne lopte pripala je upravo Luki. Oženjen je i otac je troje djece.

II. Područje za koje se prijedlog podnosi: Šport

III. Obrazloženje prijedloga odnosno postignuća i doprinosa radi kojeg se predlaže dodjela javnog priznanja (Ukratko navesti postignuća zbog kojih se predlaže dodjela javnog priznanja. Opširnije obrazloženje može se posebno priložiti uz Obrazac):

Uz izuzetna postignuća na sportskom polju, Luka Modrić prepoznat je u čitavom svijetu i kao osoba koja širi ljubav među ljudima, potiče solidarnost i izuzetno doprinosi razvoju svijesti za unapređenje vrijednosti demokratskog društva. Zbog vrhunskih sportskih ostvarenja i promicanja Grada Zadra i Republike Hrvatske, Luka Modrić predlaže se za Počasnog građanina Grada Zadra jer nikada nije zaboravio svoj grad Zadar i domovinu Hrvatsku, pa tako i na dodjeli nagrade za najboljeg igrača svijeta nije zaboravio Hrvatsku i hrvatski jezik već se na hrvatskom jeziku pred cijelim svijetom obratio riječima zahvale: „Volio bih pozdraviti moju Hrvatsku. Kakvo smo samo prekrasno ljeto imali. Hvala vam na predivnim emocijama. Uživali smo. Hvala vam na iskrenoj podršci i šaljem vam velike pozdrave.“ To je Luka Modrić. Priča o Luki Modriću je priča o Zadru i Hrvatskoj, to je priča koju treba pričati svoj djeci dok ih odgajamo da postanu ljudi.

IV. Dokumentacija kojom se potvrđuju navodi iz prijedloga (preslike priložiti uz Obrazac):

PREDLAGATELJ:

Športska zajednica Grada Zadra
ZAJEDNICA
GRADA ZADRA
Predsjednica

Snježana Jurinić

Snježana Jurinić

PRIJEDLOG PODRŽALI:

NK ZADAR

ŠPORTSKA ZAJEDNICA ZADARSKOŽUPANIJE

NK ARBANASI

ŽNK DONAT

OK ZADAR



THE BEST FIFA FOOTBALL AWARDS

Luka Modrić je najbolji nogometaš na svijetu!

S.C.
24.9.2018.



Foto: Guliver Image/Getty Images

FIFA je odlučila: Luka Modrić najbolji je nogometaš svijeta u 2018 godini. Hrvatski kapetan nagradu je odnio u konkurenciji Cristiana RONALDA i Moa SALAHA.

Modriću je nagradu predao prvi čovjek FIFA-e Gianni Infantino.



FIFA.com
@FIFAcOm

Congratulations, Luka Modric 🎉
Winner of #TheBest FIFA Men's Player 2018 🏆
[#FIFAFootballAwards](#)

8:56 PM - Sep 24, 2018

39.6K 18.7K people are talking about this

Hrvatska je u Londonu na dodjeli najboljih na svijetu imala i Zlatka Dalića, koji je bio nominiran za trenera godine. Ipak, svjetski prvak Didier Deschamps je pobijedio Dalića i Zidanea.



Nakon što je zahvalio svima za koje je mislio da treba, Luka se u govoru dotaknuo i Zvone Bobana i generacije 1998. koja je u Hrvatsku prije 20 godina donijela svjetsku broncu.

"U ovom trenutku želio bih zahvaliti mom idolu Zvoni Bobanu i generaciji hrvatskih nogometaša koji su 1998 osvojili svjetsku broncu. Bili su mi velika inspiracija i kao momčad nas uvjerali da i mi povjerujemo kako možemo napraviti nešto veliko u Rusiji. Nadam se da ćemo mi biti inspiracija nekoj drugoj generaciji koja dolazi", kazao je Luka, a u tim trenucima Boban, koji je sjedio u publici, nije mogao prestati plakati.



Glasali su izbornici i kapetani reprezentacija, novinari i navijači, a Modrić je slavio ispred kapetana portugalske reprezentacije i bivšeg suigrača iz Real Madrida, a sada novog člana Juventusa Cristiana Ronalda te napadača egipatske reprezentacije i Liverpoola Mohameda Salaha.

Zanimljivo, Ronaldo se ponovno nije pojavio na svečanosti, baš kao i 30. kolovoza u Monacu kada je Modrić bio proglašen za najboljeg nogometaša Europe u izboru Europske nogometne federacije (UEFA). Modrić je i tada slavio ispred Ronalda i Salaha. Portugalac se u Kneževini nije pojavio jer mu je jako teško palo što je ostao bez nagrade, a ovoga puta su iz Juventusa poručili kako nitko neće prisustvovati svečanosti jer je prekratkot vrijeme do nove ligaške utakmice torinske Stare dame.

Modrić je nagradom "The Best" na najljepši mogući način zaokružio fantastičnu godinu u kojoj je u dresu hrvatske vrste osvojio drugo mjesto na Svjetskom prvenstvu, a s Real Madridom četiri trofeja pri čemu i europsku krunu, i to četvrtu u posljednjih pet godina. Osvojio je i tri najveća individualna priznanja koja nogometaš može dobiti. Proglašen je najboljim igračem svijeta, Europe i Svjetskog prvenstva.





FIFA.com
@FIFAcorn

We give you [#TheBest!](#)[#LukaModric](#) and [#Marta!](#)[#FIFAFootballAwards](#)

9:07 PM - Sep 24, 2018

8,597 2,742 people are talking about this

Dodajmo kako ovo nije prvi put da Hrvatska ima igrača koji je među tri najbolja na svijetu. Prije točno 20 godina Davor Šuker je osvojio treće mjesto u FIFA-inom izboru iza pobjednika Francuza Zinedinea Zidanea i Brazilca Ronaldo.

Međunarodna nogometna federacija nagradu za najboljeg nogometaša svijeta dijeli od 1991. godine, a prvi dobitnik je bio Nijemac Lothar Matthaus. Od 2010. do 2015. godine nagradu je dodjeljivala u suradnji s France Footballom koji najboljem nogometašu svijeta daje Zlatnu loptu. Međutim, prije tri godine FIFA i Francuzi odlučili su se razići.

Modrić se može pohvaliti kako je tek 15. igrač koji je ušao u odabrano društvo. Nagradu su do sada dobivali nogometni majstori kao što su Brazilci Ronaldo, Ronaldinho, Romario, Rivaldo i Kaka, Talijani Roberto Baggio i Fabio Cannavaro, Francuz Zinedine Zidane, Nizozemac Marco van Basten, a od 2008. godine nagradu su osvajali jedino Portugalac Cristiano Ronaldo i Argentinac Lionel Messi. Obojica po pet puta, a Modrić je postao prvi igrač na svijetu koji je srušio njihovu dominaciju.

Zanimljivo, Modrić je postao i tek prvi nogometaš u posljednje 24 godine koji je u istoj godini dobio nagradu za najboljeg nogometaša svijeta i za najboljeg igrača svjetskog prvenstva. Posljednjem je to uspjelo Brazilcu Romariju 1994. godine.

Modrić je uvršten i u najbolju momčad sezone, a osim njega u idealnih 11 su vratar David de Gea, braniči Dani Alves, Raphael Varane, Sergio Ramos i Marcelo, veznjaci N'Golo Kante i Eden Hazard te napadači Lionel Messi, Cristiano Ronaldo i Kylian Mbappe.

Nažalost, hrvatski izbornik Zlatko Dalić ostao je bez nagrade za najboljeg trenera godine. Trofej je pripao Didieru Deschampsu koji je predvodio francusku vrstu do svjetske krune. U konkurenciji za nagradu bio je i bivši trener Real Madrida Francuz Zinedine Zidane.



FIFA.com
@FIFAcorn

[#FIFAFootballAwards](#) Voting Breakdown

How close was it? See how the votes ranked for the top ten in [#TheBest](#) FIFA Men's Player, Women's Player, Men's Coach and Women's Coach.

fifa.to/goSRcgvTtQ

9:26 PM - Sep 24, 2018

1,961 547 people are talking about this

"Ponosan sam što sam u ovom društvu, među tri najbolja trenera na svijetu. Ovo je nagrada za moj rad u proteklih 12 godina i hvala igračima jer bez njih ovoga ne bi bilo", poručio je Dalić.

Najboljom nogometašicom proglašena je Brazilka Marta, i to čak šesti put, dok je nagradu za najboljeg trenera ženskih ekipa dobio Francuz Reynald Pedros koji vodi žensku ekipu Lyona.

Najbolji vratar je Belgijac Thibaut Courtois, nagradu Ferenc Puskas za najljepši gol sezone dobio je napadač Liverpoola Mohamed Salah za pogodak koji je postigao u gradskom derbiju protiv Evertona, dok je nagrada za najbolje navijače pripala Peruancima.

Nagradu za fair-play dobio je njemački nogometaš Lennart Thy koji je donirao DNK prije sedam godina kako bi pomogao oboljelima od leukemije.

Legendarni glumac Patrick Stewart otvorio je svečanu dodjelu, a domaćini večeri bili su britanski glumac Idris Elba te francuska novinarka Anne-Laure Bonnet. U zabavnom dijelu programa nastupio je Noel Gallagher, bivši frontmen grupe Oasis i veliki navijač Manchester Cityja.

TIJEK CEREMONIJE U LONDONU

22:00 Luka Modrić najbolji je nogometaš svijeta

21:50 Nagrada za nogometašicu godine pripala je Brazilki Marti.

21:40 Izabrana je najbolja momčad 2018. David De Gea, Dani Alves, Marcelo, Raphael Varane, Sergio Ramos, Luka Modrić, Ngolo Kante, Eden Hazard, Leo Messi, Kylian Mbappe, Cristiano Ronaldo



 **Deportes_PL**
@tododeportes_pl

#TheBest | El once FIFPro del 2018 es David De Gea, Dani Alves, Raphael Varane, Sergio Ramos, Marcelo, Luka Modric, N'Golo Kanté, Eden Hazard, Lionel Messi, Kylian Mbappé y Cristiano Ronaldo.

8:42 PM - Sep 24, 2018

9 See Deportes_PL's other Tweets



 **FIFA.com**
@FIFacom

What a team 🙌

Your FIFA @FIFPro @World11 🏆 #TheBest
#FIFAFootballAwards

8:40 PM - Sep 24, 2018

9,019 4,853 people are talking about this

21:35 Lennart Thy je dobio nagradu za fair-play godine.



FIFA.com
@FIFAcorn

Congratulations, Lennart Thy 🙌

Winner of The FIFA Fair Play Award 2018 🏆 #TheBest
#FIFAFootballAwards

8:34 PM - Sep 24, 2018

1,892 755 people are talking about this

21:30 Nagrada za najbolje navijače pripala je navijačima Perua.



FIFA.com
@FIFAcorn



Congratulations, Peru fans 🙌

Winners of the FIFA Fan Award 2018 🏆 #TheBest
#FIFAFootballAwards

8:29 PM - Sep 24, 2018

6,342 3,064 people are talking about this

21:05 Nagradu za najboljeg trenera/trenericu jedne ženske ekipe dobio je trener igračica Lyona Reynald Pedros.



FIFA Women's World Cup 🇫🇷
@FIFAWWC

Congratulations, Reynald Pedros 🎉

Winner of [#TheBest](#) FIFA Women's Coach 2018 🏆

[#FIFAFootballAwards](#)

8:10 PM - Sep 24, 2018

1,848 653 people are talking about this

21:00 Slijedi nagrada za najboljeg vratara godine. Pobjednik je, opet očekivano, sjajni Belgijac Thibaut Courtois.

 **El Madridismo** @ElMadridismo93 · Sep 24, 2018

Congratulations to Thibaut Courtois, the winner of [#TheBest](#) goalkeeper award! [#HalaMadrid](#)



El Madridismo
@ElMadridismo93

Congratulations [@thibautcourtois](#) [#HalaMadrid](#)

pic.twitter.com/aNZNLPUo9h

8:05 PM - Sep 24, 2018



8 See El Madridismo's other Tweets

20:55 Arsene Wenger predat će nagradu za najboljeg trenera godine. Očekivano, Deschamps je najbolji trener godine.



FIFA.com
@FIFAcOm

Congratulations, Didier Deschamps 🎉

Winner of [#TheBest](#) FIFA Men's Coach 2018 🏆

[#FIFAFootballAwards](#)

7:59 PM - Sep 24, 2018

4,853 2,232 people are talking about this

20:45 Nagrada Ferenc Puskas za najljepši gol godine pripala je Mo Salahu za krasan gol protiv Evertona. Nagradu su predali Didier Drogba i Noel Gallagher, vođa legendarnih Oasisa.





Congratulations, [🇪🇬 @MoSalah](#) 🏆
 The Egyptian wins the FIFA #Puskás Award 2018 ✨ #TheBest
[#FIFAFootballAwards](#)
 7:54 PM - Sep 24, 2018
 18.2K 7,289 people are talking about this

20:35 Evo i satnice:



[🇪🇸 @AranchaMOBILE:](#)
 20:53: Men's Best Coach
 20:58: Best Goalkeeper
 21:47: Men's Best Player

Time in CEST
 7:37 PM - Sep 24, 2018
 2 See El Madridismo's other Tweets

20:30 Legendarni glumac Patrick Stewart otvorio je svečanu dodjelu, a onda je stvar u ruke preuzeo Idris Elba.





